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„Metro je silný městotvorný prvek a já se těším na nové čtvrti, které kolem jeho stanic
vyrostou. Bez toho by tak obří investice ani nedávala smysl. Metro je neskutečně silným
impulsem pro město krátkých vzdáleností, kde byste měl mít v docházkové vzdálenosti
všechno, co potřebujete, a zároveň se pohodlně a rychle dopravíte tam, kam ve městě
potřebujete a nemusíte přitom šlápnout do pedálů,“ říká Petr Hlaváček, I. náměstek
primátora pro územní rozvoj.

Nikdo se zároveň nemusí bát bezbřehé výstavby bez mantinelů v okolí nových stanic. „Zatímco se
projektanti a stavební firmy soustředili „na podzemí“, my jsme pracovali nad nimi. S majiteli
pozemků jsme připravovali urbanistické a územní studie a změny územního plánu tak, aby nové
čtvrti dávaly hlavu a patu, mluvily s okolní výstavbou, myslely na veřejnou vybavenost a rozhodně
nezapomněly na školy, náměstí a parky. Zároveň máme příležitost ukázat, že město dokáže stavět
podobně jako třeba Hamburk. Tam, kde vlastníme pozemky, což jsou zejména Nové Dvory, bude
nový development kompletně pod naší taktovkou," doplňuje Petr Hlaváček.

„Před čtyřmi lety jsme byli v situaci, kdy nebylo žádné povolení ani vyřešené majetkoprávní vztahy s
vlastníky pozemků. Díky tomu, že jsme začali spolupracovat s majiteli u každé budoucí stanice metra
D jsme nyní v situaci, že hlavní stavba první stanice už několik měsíců úspěšně běží. Během dohod s
vlastníky pozemků jsme mysleli na to, aby nevznikaly v uvozovkách jen stanice metra, ale ruku v ruce
s tím se rozvíjelo i jejich okolí s kvalitními službami, prostorem pro trávení volného času i nové byty
pro Pražany,“ doplňuje Adam Scheinherr, náměstek primátora pro dopravu.

„Metro D je v současnosti nejdůležitější infrastrukturní stavbou na území Prahy. Díky ní se lépe
propojí jižní část města s jeho centrem. V této době se Praha potýká mimo jiné s krizí bydlení, a
právě projekty v okolí budoucích stanic metra mají potenciál tento problém zmírnit. IPR měl na
starosti územní studie lokalit Nové Dvory a Libuš, kterou zpracovali UNIT architekti. Od Krče až po
Písnici tak vznikne více než 6 000 bytů z nichž část zůstane městu a bude sloužit dostupnému
bydlení. Samozřejmostí jsou nové parky, náměstí, obchody, ale i poliklinika, škola či školka,“
komentuje rozvoj Ondřej Boháč, ředitel Institutu plánování a rozvoje hl. m. Prahy.

https://www.praha.eu/jnp/cz/o_meste/magistrat/tiskovy_servis/tiskove_zpravy/okoli_metra_d_ozije_tis
ice_mestskych.html
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